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Välkommen att ta del av vår verksamhet !
Vi firar mässa, alternativt gudstjänst, på årets sön- och helgdagar 
i någon eller flera av församlingens sex kyrkor – se kalendariet på 
mittuppslaget! Vi samlas även vid andra tillfällen i veckan, både 
för andakt och för social samvaro av olika slag.
På följande sidor kan Du läsa om våra aktiviteter och förhopp-
ningsvis hitta något som passar just Dig.
Mer information kan Du få på vår hemsida, www.svenskakyrkan.se/
kavlinge, på våra anslagstavlor vid kyrkorna och pastorsexpeditio-
nen samt på kyrksidan i Sydsvenskan eller Skånska Dagbladet.
På sista sidan i Församlingsbladet hittar Du våra telefonnummer och e-postadresser.

Mats Andersson-Risberg, kyrkoherde

Församlingsbladet utges av Kävlinge församling
Ansvarig utgivare: kyrkoherde Mats Andersson-Risberg

Foto: Birgitta Geijer, Karolina Zachhau m.fl. 
Grafik: Mireille Mooij-Lindman • Redigering & layout: Hans-Peter Frank

Tryck: Kepa Tryck AB, Kävlinge, upplaga: 5 300 exemplar • Distribution: Posten
Nästa nummer utkommer 27 maj – Manusstopp: 26 april!

Ny medarbetare 
– Lisa Vinsander

Vi välkomnar vår nya präst och önskar henne 
Guds rika välsignelse i sitt arbete. Lisa celebrerar 
sin första mässa i församlingen på Påskdagen 
kl 11.00 i Stora Harrie kyrka. Så här presenterar 
hon sig själv:
Hej allihopa!
Jag heter Lisa Vinsander och jag ska vara pastors-
adjunkt hos er i Kävlinge församling, jag vigdes till 
präst för Lunds stift i juni förra året och har varit 
föräldraledig sen dess.
Jag kommer att vara i församlingen i ett år med 
start nu i mars. Jag är i trettioårsåldern och lever 
tillsammans med min man och våra två barn i 

Malmö.  Vid sidan om arbetet tycker jag om att läsa böcker, vara ute och röra på mig och 
umgås med familj och vänner!
Jag ser fram emot att träffa er alla i Kävlinge församling!
Varma hälsningar: 
 Lisa
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Karnevalsmässa med små & stora 
Tema: Kärlek

 Fastlagssöndagen 14 februari 
Vi spelar och sjunger och de som vill får gärna klä sig i maskeradkläder.
Efteråt går vi till Birgittasalen för att ”slå katten ur tunnan” och äta fastlagsbullar.
Fastlagssöndagen hade under äldre tider karaktären av upptågs- och karnevalsdag. 
Det är denna tradition vi anknyter till när vi firar en festdag i Kävlinge pastorat innan 
fastan börjar på Askonsdagen.

Wienercafé med modevisning
Lördag 20 mars 15.00 i Birgittasalen

Vårens wienerkafé bjuder på sedvanlig Sachertårta, visning av vårens mode och under-
hållning med våra kantorer samt vår kyrkoherde Mats.

Malmö Gitarrorkester
Söndag 14 mars 18.00 i Stora Harrie kyrka

Ett tjog gitarrister och en flöjtist spelar allt från medeltidsballader till modern musik i ar-
rangemang för olika gitarrensembler. I Orkestern ingår bland andra Johan Engström och 
Lennart Persson, lärare vid Kommunala musikskolan i Kävlinge.

Jesus Christ Superstar
Kanske var du och såg föreställningen som gick inne på Malmö Opera förra året? Vi var 
där, och det var då idén föddes – att sätta upp Jesus Christ Superstar i Kävlinge!
Nu börjar vi närma oss premiären 
som är på Palmsöndagen den 28 
mars. Föreställningarna kommer att 
vara veckan före påsk, den som kal�-
las Stilla veckan, vilket passar väldigt 
bra eftersom handlingen i musikalen 
utspelar sig just mellan Palmsöndagen 
och Långfredagen. Alla som medver-
kar är amatörer. Det är konfirmander 
och före detta konfirmander, några av 
församlingens körer, dansare från LL 
dansstudio här i Kävlinge och andra 
duktiga sångare och musiker.
Vi hälsar dig varmt välkommen till 
Korsbackakyrkan på en föreställning 
full av härlig musik, sång och dans! 
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Gökotta vid Kävlingeån
Onsdag 12 maj 10.00 på Måsängen (Vid dåligt väder på Kullagården)

Församlingens anställda samt barnen från förskolan Stjärnan sjunger och spelar medan 
kommunens personal serverar kaffe och smörgås.

Kryddad olja – Heliga danser
Söndag 25 april 13.00–18.00 i Korsbackakyrkan
Kryddad olja – Så beskriver författaren Ylva 
Eggehorn bibelns kvinnor i sin bok med samma 
namn. Du inbjuds till en dansdag då vi närmar 
oss Eva i paradiset, Hanna som bryter sin tystnad, 
Elisabet den barnlösa som föder barn på ålderns 
höst och Maria som säger Ja till att föda Guds son. 
Starka anmödrar som med tillit till något större än 

de själva som gav dem modet, trots darrande ben att säga Ja till livet även om det gick 
emot konventioner och förväntningar.
Genom bibeltexter och traditionella kvinno-
danser från Balkan, Mellanöstern och Grekland 
möter vi kvinnorna. Genom dansens uråldriga 
mönster får vi tillgång till dansens hemlighet 
där vi också möter oss själva och andra kvinnor 
och män som levt och lever.
Vi är och förblir kryddad olja som doftar länge …
Läs mer på www. heligadanser.info!
Varmt välkommen!
Lis-Mari Sandahl, dansledare och teolog

Öppet hus – för föräldrar och barn
Fredagar 9.00–11.00 på Rinnbovägen 32, tel. 73 56 82

Du som är småbarnsförälder är hjärtligt välkommen till oss tillsammans med ditt/dina 
barn. Hit kommer både bebisar och barn i förskoleåldern. Vi leker, pysslar, fikar och pratar. 
Ibland har vi lekgympa eller bakar en kaka. Vi avslutar alltid träffen med en sångstund.
Vi vill helt enkelt att både barn och vuxna får möjlighet att träffas och ha roligt tillsammans.
Verksamheten är avgiftsfri, men vi fikar till självkostnadspris. Vi börjar vecka 4 och 
slutar i vecka 18. Då det är helgdag (röd dag) är träffarna inställda.
Man behöver inte anmäla sig utan det är bara att droppa in.
Har ni frågor? Mejla till: anna_rubin@telia.com eller ring: 046-73 99 05.
Välkomna!
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Tornmusik & friluftsgudstjänst i Virke
Kristi himmelsfärds dag,13 maj, 10.00 vid Virke kyrka

Sedan många år är det tradition med tornmusik i Virke denna dag.
Liksom förra året har vi nöjet att presentera Romele Musikkår som – förutom att med en 
brasskvartett traditionsbevarande framföra tornmusiken – kommer att spela till psalmerna 
i gudstjänsten samt efter densamma, när vi dukar fram och njuter vår medhavda picknick, 
underhålla med ännu mera musik.

Församlingsaftnar
Olivedal år 1880 med Marika Jardert
Onsdag 24 februari 19.00 i Södervidinge sockenstuga

Film om en gård och livet på 1880-talet. Läs mer på: www.olivedal1880.se!

Bollen är rund – med Roland Andersson
Onsdag 10 mars 19.00 i Birgittasalen

Roland Andersson, en av de främsta inom svensk fotboll under många år, berättar om 
tiden med landslaget, med klubbfotboll och i Saudiarabien. En fantastisk fotbollskväll där 
det också blir tid och möjlighet att ställa frågor.

Oh Boy! – Lasse Dahlquist 100 år
Onsdag 24 mars 19.00 i Lilla Harrie byagård

Tillsammans med Mats och Hans-Peter sjunger vi välkända örhängen av denne schlagerlegend.
Som vanligt bjuder vi på kaffe med tilltugg

Träd in i dansen !
Friluftsmässa Pingstdagen, 

23 maj, 16.00 vid Gamla kyrkan 
och Hembygdsmuseet

Stora Harrie kyrkokör, Kävlinge 
kyrkokör, Tisdagskören, dansare och 
spelmän framför Per Harlings och 
Susanne Bågenfelts folkmusikmässa.
Tag gärna med fikakorg och något 
att sitta på! Vid dåligt väder är vi i 
Korsbackakyrkan.
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Skärtorsdagen
– Det nya förbundet

Vi firar en stilla mässa till minne av 
nattvardens instiftande. Mässan är 
inte bara en minnesmåltid; när vi 
firar den är Kristus själv närvarande. 
Efter mässan klär vi av altaret dess 
prydnader inför Långfredagen.

Långfredagen
– Korset

Långfredagen är kyrkans sorgedag. Kristus korsfästs.
Samtidigt vet vi att detta är den goda dagen då Gud och män-
niska försonas.
Guds kärlek är så uthållig att han går ända ned till botten av det 
onda, ända till dödsriket.
Vi behöver dock inte sörja, som om vi inte hade något hopp. Vi 
vet att Kristus uppstod från döden.

Kom och upplev 
påskens mysterium 
i våra gudstjänster !
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Påsknatten
– Genom död till liv

Gud  förvandlar denna mörkrets natt till ljus genom 
sin Sons seger över döden.
Vi delar Kristi död genom att bli ett med honom 
i dopet.
På samma sätt som vi delar hans död, delar vi 
hans uppståndelse. Vi lever vårt liv med Kristus, 
förenade genom dopets bad.

Påskdagen
– Kristus är uppstånden! 

– Ja, han är sannerligen uppstånden!
Så lyder påskens hälsning som utropar 
Kristi seger över döden och ondskan. Vi firar 
påskdagens glädje genom att tillsammans 
fira mässa och genom att med gamla och 
nya sånger lovsjunga Kristi uppståndelse.

Annandag Påsk
– Möte med den uppståndne

Liksom lärjungarna på väg till Emmaus, 
känner vi igen den uppståndne då brödet 
bryts och vinet delas. Vi påminns också om 
vår uppgift att vittna om mötet med den 
uppståndne, det möte som vi får i Ordet, i 
dopet och i nattvarden.

För tider och platser, se kalendariet på mittuppslaget!
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Kalendarium 14 februari – 30 maj
Använd gärna kyrktaxi, tel. 71 02 68, för att åka till våra gudstjänster! 

Se även dagstidningarnas predikoturer och våra anslagstavlor 
samt vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/kavlinge !

Februari
14 Fastlags-

söndagen
11.00 Karnevalsmässa med små & stora i Korsbackakyrkan • Fastlagsfest i Birgittasalen

17 Askonsdagen 8.30 Askonsdagsmässa i Gamla kyrkan • Gemensam för församlingarna i kommunen

18 Torsdag 12.00 Middagsbön med sopplunch i Birgittasalen

21 1 i fastan 11.00 Högmässa i Gamla kyrkan

23 Tisdag 10.00 Småbarnsgudstjänst i Korsbackakyrkan

24 Onsdag 19.00 Församlingsafton i Södervidinge sockenstuga • Olivedal år 1880 med Marika Jardert

28 2 i fastan 9.30 
11.00 
18.00

Gudstjänst i Lilla Harrie 
Mässa i Stora Harrie 
Mässa i Taizé-ton i Gamla kyrkan

Mars
3 Onsdag 18.30 Filmkväll med eftersits i Birgittasalen • Anne Frank: The Story of the Diary (BBC)

4 Torsdag 12.00 Middagsbön med sopplunch i Birgittasalen

5 Fredag 12.00 Gemensam världsböndagsgudstjänst i Missionskyrkan, Furulund • Sopplunch

7 3 ifastan 9.30 
11.00

Mässa i Virke 
Gospelgudstjänst i Korsbackakyrkan • Kävlinge kyrkokör

10 Onsdag 19.00 Församlingsafton i Birgittasalen • ”Bollen är rund” med Roland Andersson

14 Midfastosön-
dagen

11.00 
18.00

Mässa i Gamla kyrkan • Konfirmanderna medverkar
Musikgudstjänst i Stora Harrie • Malmö gitarrorkester

18 Torsdag 12.00 Middagsbön med sopplunch i Birgittasalen

20 Lördag 15.00 Wienercafé i Birgittasalen • Modevisning · Servering · Musikunderhållning

21 Jungfru Marie 
bebådelsedag

9.30 
11.00 
15.00

Gudstjänst i Södervidinge 
Högmässa i Gamla kyrkan 
Mässa med små och stora i Lilla Harrie • Barnkör · Kyrkkorv

23 Tisdag 10.00 Småbarnsgudstjänst i Korsbackakyrkan

24 Onsdag 14.00 
19.00

Kontraktssyföreningsdag i Birgittasalen • Från Bukoba till Kågeröd med Jenny Delén
Församlingsafton i Lilla Harrie byagård • Oh boy! – Lasse Dahlquist 100 år

28 Palmsön-
dagen

9.30 
11.00 
14.00 
18.00

Mässa i Virke 
Mässa i Stora Harrie 
Jesus Christ Superstar i Korsbackakyrkan
Jesus Christ Superstar i Korsbackakyrkan
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29 Måndag 19.00 Jesus Christ Superstar i Korsbackakyrkan

30 Tisdag 19.00 Jesus Christ Superstar i Korsbackakyrkan

31 Onsdag 19.00 Passionsandakt i Gamla kyrkan

April
1 Skärtorsdagen 12.00 

19.00
Middagsbön med sopplunch i Birgittasalen 
Skärtorsdagsmässa i Gamla kyrkan • Kör

2 Långfredagen 11.00 Långfredagsgudstjänst i Gamla kyrkan

3 Påskafton 23.30 Påsknattsmässa i Gamla kyrkan

4 Påskdagen 8.00 
11.00 
14.00 
16.00 
18.00

Påskotta i Gamla kyrkan • Sillfrukost i vapenhuset
Mässa i Stora Harrie • Kör och blåsare
Konfirmationsmässa i Korsbackakyrkan • Kör
Mässa i Lilla Harrie 
Mässa i Virke

5 Annandag 
påsk

18.00 Emmausmässa i Södervidinge

7 Onsdag 18.30 Filmkväll med eftersits i Birgittasalen • Jag har älskat dig så länge

11 2 i påsktiden 11.00 Högmässa i Gamla kyrkan

15 Torsdag 12.00 Middagsbön med sopplunch i Birgittasalen

18 3 i påsktiden 11.00 
15.00

Högmässa i Gamla kyrkan 
Mässa med små och stora i Lilla Harrie • Kyrkkorv

25 4 i påsktiden 11.00 
13.00 
13.00

Mässa i Stora Harrie 
Gudstjänst i Gamla kyrkan • Klubb-75
13–18 Workshop i Korsbackakyrkan • Kryddad olja – Heliga danser

27 Tisdag 10.00 Småbarnsgudstjänst i Korsbackakyrkan

29 Torsdag 12.00 Middagsbön med sopplunch i Birgittasalen

Maj
2 5 i påsktiden 9.30 

11.00 
18.00

Gudstjänst i Virke 
Mässa i Södervidinge 
Mässa i Taizé-ton i Gamla kyrkan

5 Onsdag 18.30 Filmkväll med eftersits i Birgittasalen • The Visitor

9 Bönsöndagen 9.30 
11.00 
18.00

Gudstjänst i Lilla Harrie 
Högmässa i Gamla kyrkan 
Musikgudstjänst i Landskrona Sofia Albertina • Kontraktets körer

12 Onsdag 10.00 Gökotta vid Måsängen • Vid dåligt väder på Kullagården!

13 Kristi himmels- 
färds dag

10.00 Tornmusik och friluftsgudstjänst i Virke • Romele musikkår · Ta med fikakorg!

16 Söndagen före 
pingst

9.30 
11.00

Gudstjänst i Stora Harrie kapell 
Högmässa i Gamla kyrkan

(Fortsättning på nästa sida!)
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Varje vecka
Tisdagar 16.00 Andakt på Billingshäll • Mässa (nattvard) första tisdagen i månaden
Onsdagar 8.30 Mässa i Gamla kyrkan
Onsdagar 
i jämna veckor

14.00 
14.30

Allsång på Kullagården 
Andakt på Kullagården

Torsdagar 18.00 Mässa i Gamla kyrkan

23 Pingstdagen 11.00 
16.00

Konfirmationsmässa i Korsbackakyrkan 
Friluftsmässa vid Gamla kyrkan • ”Träd in i dansen” · Kör, spelmän och dansare

24 Annandag 
pingst

18.00 Gemensam mässa i Stävie kyrka • Använd gärna kyrktaxi, tel. 71 02 68!

25 Tisdag 10.00 Småbarnsgudstjänst i Korsbackakyrkan

27 Torsdag 12.00 Middagsbön med sopplunch i Birgittasalen

30 Heliga 
trefaldighets 
dag

9.30 
11.00 
18.00

Gudstjänst i Lilla Harrie 
Gudstjänst i Södervidinge 
Mässa i Taizé-ton i Gamla kyrkan

(Fortsättning från föregående sida!)

Levande julkrubba
Delar av församlingens arbetslag gestaltade Josef, Maria och alla de andra karaktärerna 
i julevangeliet. Under vecka 49 spelade vi för förskolan samt klass F–3 på alla skolor och 
avslutade med en kvällsföreställning för allmänheten.
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Ge en gåva
90 01 22-3 Pg
900-1 223 Bg
www.svensk

akyrkan.se/

internatione
lltarbete

Varje minut dör fyra barn  
av brist på rent vatten

3/2:	Den	bästa	av	mödrar
3/3 :	 Anne	Frank:	
	 The	Story	of	the	Diary	(BBC)

7/4:	 Jag	har	älskat	dig	så	länge
5/5:	 The	Visitor

Filmkvällar
Sanningar,	lögner,	kärlek	&	livsval	

—	om	livets	stora	frågor	på	film.
Birgittasalen	18.30–21.00

Ingen	föranmälan	eller	biljett	behövs!	
Samtal	&	fika	efter	filmen.
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Välkommen med i någon av våra grupper !
Om Du är intresserad av att vara med, ta gärna kontakt med ansvarig 

för respektive verksamhet eller med Pastorsexpeditionen.

Barn- & ungdomsverksamhet
Hittar Du någon grupp som verkar spännande –  hör av Dig! 

Ring eller mejla för att kolla om det finns platser kvar:
Irene Andersson, 73 99 08, 070–263 99 34, bou.kavlinge@telia.com

Emmy Appelfeldt, 73 99 13, 073–545 76 73, emmy.appelfeldt@telia.com
Eva Asp, 73 99 16, 070–319 10 25, eva.m.asp@svenskakyrkan.se

Eva Falck, 73 99 14, 070–319 00 42, eva.g.falck@telia.com
Helen Hansson, 73 99 10, 070–319 80 18, helen.pedagog@telia.com

Anna Rubin, 73 99 05, 070- 245 67 77, anna_rubin@telia.com

Öppen verksamhet – för barn i alla åldrar tillsammans med någon vuxen
Nordanväg 14 C, tel: 73 38 74...........................................................................måndag	 9.30–12.00
Rinnbovägen 32...................................................................................................... fredag	 9.00–11.00

Öppen verksamhet för skolbarn
Lilla Harrie Byagård................................................................................................. tisdag	 17.30–19.00

Miniorer – 6–9 år
Rinnbovägen 32...................................................................................................måndag	 14.00–16.00
Nordanväg 14 C........................................................................................................ tisdag	 14.00–16.00
Nordanväg 14 C..................................................................................................... onsdag	 14.00–16.00

Juniorer – 10–12 år
Nordanväg 14 C.....................................................................................................torsdag	 15.00–16.30
Rinnbovägen 32...................................................................................................... fredag	 14.00–16.00

Tjejgrupp – 13 år
Västergatan 7......................................................................................................... onsdag	 14.30–16.30

SKUnK (Svenska Kyrkans Unga i Kävlinge) – 15 år och uppåt
Västergatan 7.........................................................................................................torsdag	 18.00–20.30

Du är efterlängtad och välkommen!
•	 Vem?	– Du som är tonåring i Kävlinge med omnejd
•	 Vad?	 – Prat, lek, fika, allvar, skoj, mässa, utflykter, läger, gäster och mycket mer!
•	 Hur?	 – Precis som du är!
•	 Var?	 – Församlingsgården, 3:e våningen, ingång från gården
•	 När?	 – Torsdagar 18.00 börjar vi med mässa i Gamla kyrkan, sedan fortsätter vi på 3:an

Vill du veta mer? – Maila eller ring Helen eller Anna!
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Konfirmander
Under terminstid finns det två konfirmandgrupper som är igång.

Vi erbjuder även sommarläsning – både här hemma och i England.

Besökstjänst
Önskar du besök eller har du möjlighet att själv hjälpa till som besökare? 

Då är du välkommen att ta kontakt med församlingens besökstjänst.
Besökstjänsten vill möta människors behov av kontakt och hjälp genom telefonsamtal 
och hembesök. Vi hjälper också till vid våra sångandakter på Billingshäll och Kullagården.
Kontakt: Eva Borgström, 73 99 04, 070–319 00 75, eva.b.borgstrom@telia.com

Sång & musik
Här finns körer för alla. Nya sångare är alltid välkomna!

Kävlinge barnkör (7–10 år).................................................................................... tisdag	 18.15–19.00
Ungdomskören (11–16 år)...................................................................................... tisdag	 17.00–18.00
Kävlinge kyrkokör .................................................................................................. tisdag	 19.20–21.30
Kontakt: Lisa Samuelson, 73 99 06, 073–319 04 86, lisa.samuelson@svenskakyrkan.se
Stora Harrie kyrkokör..........................................................................................torsdag	 19.00–21.30
Tisdagskören............................................................................................................. tisdag	 13.00–13.45
Kontakt: Hans-Peter Frank, 73 99 07, 070–319 77 72, hans-peter.frank@telia.com

Syföreningar
Kävlinge

En onsdag i månaden 18.00 i Birgittasalen
Kontakt: Rut Samberg, 73 56 35

Södervidinge
Tredje måndagen i månaden 19.00 i Sockenstugan

Kontakt: Karin Olsson, 73 29 44
Virke

Första tisdagen i månaden 14.00 hos någon av medlemmarna
Kontakt: Britta Grönvall, 040–41 09 03

Tisdagsklubben
Församlingens egen pensionärsförening träffas varje tisdag under terminerna i Birgittasalen 
kl. 14.00. Medlemmarna bjuds på underhållning och kaffe med kaffebröd.
Avgift 20:– betalas vid varje träff.

Kontakt: Laila Johannesson, 73 06 91
Vårterminens program finns på sidan 15!
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Gudstjänst med utdelning av dopduvor 31 januari
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Biljardcafé
Tisdagar varannan (udda) vecka 9.00–11.00 i Birgittasalen

Både nybörjare såväl som ”gamla stötar” är välkomna att ställa sig 
i kön till vårt biljardbord!
Husmor bjuder på kaffe/te & smörgås för de som så önskar.

Soppluncher
Torsdagar varannan (udda) vecka 

12.00 i Birgittasalen
Kom och njut av våra duktiga församlingsvärdinnors 
hemlagade soppor var 14:e dag! Efter en kort inle-
dande middagsbön serveras soppa, dryck, smör & 
bröd samt kaffe med en liten kaka till. 

Tisdagsklubbens vårprogram
	 2/2	 Årsmöte
	 9/2	 Nytt bröd! – Provsmakning och bagarvisor med Lisa, Shirley och Kenneth
	 16/2	 Det är härligt att bli äldre! – ett glatt kåseri med prosten Sten Johansson
	 23/2	 Härlig sång och musik med Ulrika och Erland

	 2/3	 Från Pellerin och Gyllenhammar till konserverad gröt med Kaj Persson
	 9/3	 Famnen full utav solsken med Anita och Lisbeth
	 16/3	 Seniorshopen visar vårens mode
	 23/3	 Film om Turkiet – Det okända och folkliga med Bengt F.
	 30/3	 Husets musik

	 6/4	 Bygdemål med Kurt Nilsson, kulturpristagare 2009
	 13/4	 Furuboda i mitt hjärta – Paul Skogh, sång och musik
	 20/4	 Utfärd till Österlen
	 27/4	 Gott och blandat – Musik med Blandad Compott

	 4/5	 Lotteri – Var och en tar med en inslagen vinst, värd c:a 30:–
	 11/5	 2 × Lisa – En präst och en musiker presenterar sig i tal, sång och musik
	 18/5	 Andliga piller – humor och hälsa med Doktor Christer Glader
	 25/5	 Vårmiddag – Sång med Tisdagskören

Tisdagsklubben – församlingens egen pensionärsförening 
– träffas varje tisdag under terminerna i Birgittasalen kl. 14.00.

Medlemmarna bjuds på underhållning och kaffe med kaffebröd. 
Avgift 20:– betalas vid varje träff.



Telefonnummer & e-postadresser:

Pastorsexpeditionen, Västergatan 7, 244 30  KÄVLINGE, vardagar 10–12........... 73 99 00
kavlinge.pastorat@svenskakyrkan.se

Kyrkoherde Mats Andersson-Risberg........................................................................................... 73 99 01
mats.a.risberg@telia.com · Mobil: 070–319 80 94
Kyrkokamrer Brita Wahlström..............................................................................................................73 99 02
brita.wahlstrom@telia.com · Mobil: 070–319 80 96
Assistent Åsa-Mari Nilsson.................................................................................................................... 73 99 00
pastorsexp.kavlinge@telia.com
Komminister Eva Borgström................................................................................................................ 73 99 04
eva.b.borgstrom@telia.com · Mobil: 070–319 00 75
Komminister Eva Falck...............................................................................................................................73 99 14
eva.g.falck@telia.com · Mobil: 070–319 00 42
Komminister Eva Asp..................................................................................................................................73 99 16
eva.m.asp@svenskakyrkan.se · Mobil: 070-319 10 25
Pastorsadjunkt Lisa Vinsander............................................................................................................73 99 03
lisa.vinsander@svenskakyrkan.se · Mobil: 070 -240 28 96
Kantor Hans-Peter Frank........................................................................................................................73 99 07
hans-peter.frank@telia.com · Mobil: 070–319 77 72
Vik. kantor Lisa Samuelson....................................................................................................................73 99 06
lisa.samuelson@svenskakyrkan.se · Mobil: 070–319 04 86
Församlingspedagog Helen Hansson............................................................................................73 99 10
helen.pedagog@telia.com · Mobil: 070–319 80 18
Församlingspedagog Anna Rubin.....................................................................................................73 99 05
anna_rubin@telia.com · Mobil: 070- 245 67 77
Förskoleföreståndare Kaja Træholt-Holmqvist........................................................................73 38 72
fsk.stjarnan@telia.com · Mobil: 070–322 10 29
Barn- & ungdomsledare Irene Andersson...................................................................................73 99 08
bou.kavlinge@telia.com · Mobil: 070–263 99 34
Vik. barn- & ungdomsledare Emmy Appelfeldt........................................................................73 99 13
emmy.appelfeldt@telia.com · Mobil: 073–545 76 73
Kyrkogårdsvaktmästare Johan Solstad...........................................................................................73 19 32
kyrkogarden.kavlinge@telia.com · Mobil: 070–524 56 17
Kyrkovaktmästare/församlingsvärdinna Carina Fredin..........................................................73 99 11
birgittasalen@telia.com · Mobil: 070–524 56 07
Kyrkovaktmästare/församlingsvärdinna Annika Lennartsson.........................................73 99 11
birgittasalen@telia.com · Mobil: 070–524 90 02
Kyrkorådets ordförande Lennart Englesson............................................................................... 73 70 07
lennart@wirketorp.se · Mobil: 070–876 99 67


